



8亿招待费事件通报批评57人处分8人

王岐山要求中铁建监管人签字背书

Q 中国铁建去年业务招待费高达8.37亿元,居上市企业之首,引起社会对央企业务招待费用过高的热议。昨天上午,国务院国资委纪委书记强卫东做客中央纪委监察部网站时透露,因业务招待费违纪违法问题,中国铁建有57人被通报批评,8人受到党纪政纪处分,还有1人被移送司法机关,同时责成个别个人退出违法所得。

王岐山要求签字背书

今年3月28日,上市公司中国铁建披露年报显示其2012年业务招待费高达8.37亿元,引起社会热议,热议的核心问题是招待费是否合规合法、是否存在腐败问题。强卫东说,事情发生后王岐山做出重要指示,要求认真核查,对存在问题认真处理,要求他在核查报告上签字背书。“签字背书”,就是由监管责任人在检查结果上签名后上报,以利于监督和责任的担当。“说白了,干工作别糊弄。出了问题还有倒查机制,还要被追究。”强卫东表示。

中国铁建是世界上规模最大的建筑公司之一,在册职工和劳务派遣人员有200多万人,核算单位有1.1万多个,2012年承揽工程投资额7900亿元,分布在60多个国家和地区。今年5月起,中国铁建在全系统抽调1170多名业务人员,包括纪检、审计、法务人员,历时3个多月,对36家二级公司和一家3级公司共4250个核算单位的2012年度到

2013年上半年业务招待费进行检查,覆盖单笔金额超过1000元以上的支出,共核查了14.22万笔15万多张发票,涉及金额4.57亿元。

通报批评57人处分8人

强卫东说,经查,业务招待费支出总体上是符合规定的,但也确实存在发票开具不规范、报销程序不严格、会计科目使用不当等问题,查处了少数人的违纪违法问题。目前已经对业务招待费违纪违法问题进行了处理,通报批评57人,党纪政纪处分8人,移送司法机关1人,同时责成个别个人退出违法所得。

强卫东还透露,今年1至6月,中国铁建在营业收入同比增长26.1%的情况下,业务招待费总额同比下降了20%多。当初中国铁建承诺全年业务招待费下降10%,从目前看落实承诺没有太大问题。

据统计,今年1至9月,113家中央企业本级业务招待费总额同比下降37%。

综合《法制晚报》《北京晚报》报道

相关新闻

41名省部级官员走进中南海上廉政课

从10月10日到16日,41名省部级领导走进了中央纪委和中央组织部首次为这一级别干部开办的廉洁从政研修班。

谁来学?

学员多是省部级副职

国庆“黄金周”结束的第三天,安徽省副省长詹夏来和云南省副省长李江同时出现在北京的国家行政学院里。和他们在一起的,还有39名来自各省、新疆生产建设兵团以及中央和国家机关有关部委的领导干部。中央纪委副书记吴玉良在开班式上讲话,中央组织部副部长王京清主持。

给省部级党政干部在国家行政学院开“廉政课”,这在中纪委和中组部还是首次。记者注意到,学员中很多是省部级副职。

学什么?

廉政模范和反面教材

吴玉良在开班式上说,这次研修班是加强领导干部廉政教育的有力措施,通过集中学习廉洁从政有关规定和要求,进一步自觉贯彻落实中央八项规定精神。从国家行政学院为课程设计的模块



中央纪委书记王岐山与学员座谈

这样的哲学教授。

在哪里学?

中南海和王岐山“面对面”

10月16日,在结业当天的上午,他们走进中南海,和中央纪委书记王岐山进行了面对面的座谈。四川省副省长钟勉、内蒙古自治区政府副主席白向群、广西壮族自治区政府副主席黄道伟等学员,围绕如何落实八项规定、如何加强巡视工作等主题进行了发言。

据《北京青年报》

DANFONY 丹凤眼®

13年专注做眼睛

丹凤眼强势打造“非手术”美眼品牌·丹凤眼进驻华东以来,绝无仅有的验证美眼风暴

盛大店庆 空前钜惠

99元祛眼纹眼袋

专利非手术美眼 帮您追回10年青春

美眼热线:400-880-6766
www.hddfy.com



现场揪出眼衰“元凶”
“赶走”眼袋、眼纹、黑眼圈



码
上
扫
一
扫

店庆活动仅剩3天 一年疯一回!

- 1、美眼项目原价1280元,现只需99元,仅80人/天;
- 2、美丽大礼包价值1680元(免费体验减肥瘦身、祛皱/妊娠纹、美白)任选一;
- 3、斥资“30万修复基金”援助手术祛眼袋失败、经络美眼不理想的顾客;

河西万达店

86271077

苜蓿园店

58305778

新街口店

85790577

山西路店

83231677

旗舰店

84879277

瑞金路店

58770399

珠江路店

85401977

龙江店

84439677